



В Кировграде ранее судимый местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственным отделом по г. Кировград СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему ранее судимому гражданину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 3 апреля 2017 года, находясь в помещении отдела МВД России «Кировградское», подсудимый применил физическое насилие в отношении находившегося при исполнении служебных обязанностей оперативного дежурного. Злоумышленник причинил полицейскому физическую боль и телесные повреждения, не причинившие вреда здоровью потерпевшего.

В ходе предварительного следствия подсудимый полностью признал свою вину и заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке. Приговором суда, с учетом имеющейся непогашенной судимости и наличия рецидива преступлений, злоумышленнику назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 8 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1150477>